

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2022年6月14日

【事業年度】 第14期（自 2021年3月1日 至 2022年2月28日）

【会社名】 ウエルシアホールディングス株式会社

【英訳名】 WELCIA HOLDINGS CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 松本 忠久

【本店の所在の場所】 東京都千代田区外神田二丁目2番15号

【電話番号】 03-5207-5878（代）

【事務連絡者氏名】 取締役兼執行役員最高財務責任者 柴崎 孝宗

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区外神田二丁目2番15号

【電話番号】 03-5207-5878（代）

【事務連絡者氏名】 取締役兼執行役員最高財務責任者 柴崎 孝宗

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年5月25日に提出いたしました第14期（自 2021年3月1日 至 2022年2月28日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(5) 所有者別状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(5) 【所有者別状況】

(訂正前)

2022年2月28日現在

区分	株式の状況(1単元の株式数100株)								単元未満株式の状況(株)
	政府及び地方公共団体	金融機関	金融商品取引業者	その他の法人	外国法人等		個人その他	計	
					個人以外	個人			
株主数(人)	-	40	38	474	544	72	55,954	57,122	-
所有株式数(単元)	-	259,399	20,542	1,151,701	356,530	238	307,923	2,096,336	133,976
所有株式数の割合(%)	-	12.37	0.98	54.94	17.01	0.01	14.69	100.00	-

- (注) 1 自己株式12,658株は、「個人その他」に126単元、「単元未満株式の状況」に58株含めて記載しております。  
 2 上記「その他の法人」及び「単元未満株式の状況」の欄には、証券保管振替機構名義の株式が4単元及び40株含まれております。  
 3 日本マスタートラスト信託銀行株式会社（従業員持株E S O P信託口）が所有する当社株式624,800株及び（役員報酬B I P信託口）440,442株は、「金融機関」に含めて記載しております。

(訂正後)

2022年2月28日現在

区分	株式の状況(1単元の株式数100株)								単元未満株式の状況(株)
	政府及び地方公共団体	金融機関	金融商品取引業者	その他の法人	外国法人等		個人その他	計	
					個人以外	個人			
株主数(人)	-	40	38	474	544	72	55,954	57,122	-
所有株式数(単元)	-	259,397	20,533	1,151,672	356,445	236	306,714	2,094,997	133,976
所有株式数の割合(%)	-	12.38	0.98	54.97	17.02	0.01	14.64	100.00	-

- (注) 1 自己株式12,658株は、「個人その他」に126単元、「単元未満株式の状況」に58株含めて記載しております。  
 2 上記「その他の法人」及び「単元未満株式の状況」の欄には、証券保管振替機構名義の株式が4単元及び40株含まれております。  
 3 日本マスタートラスト信託銀行株式会社（従業員持株E S O P信託口）が所有する当社株式624,800株及び（役員報酬B I P信託口）440,442株は、「金融機関」に含めて記載しております。